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XFLAT-LINE
Caniveau de douche ultraplat pour faibles hauteurs de 
montage

DIMENSIONS TECHNIQUES ET VARIANTES DE PRODUITS

Matériel [Acier inox (304)]

Surface [poli]

Longueur 60 cm, 70 cm, 80 cm, 90 cm, 100 cm, 110 cm, 120 cm

Partie visible 1.050 mm, 1.150 mm, 55 mm, 650 mm, 750 mm, 850 mm, 950 mm

Largeur 120 mm

Hauteur d'installation mm 55

Dimension visuelle cm 55, 65, 75, 85, 95, 105, 115

CARACTÉRISTIQUES
Hauteur d'encastrement à partir de 55 mm. 

Hauteur du cadre 11 mm. 

Écoulement horizontal DN 40. 

Débit d'écoulement max. 35 l/min. 

Double siphon anti-odeurs. 

Hauteur d'eau de barrage 28 mm. 

Étanchéité avec manchon d'étanchéité.

MATÉRIEL
L'acier inox V2A/304 est particulièrement adapté aux domaines d'application soumis à des contraintes mécaniques élevées et aux 

exigences particulièrement strictes en matière de propreté, d'hygiène et de résistance chimique. Éviter tout contact avec des produits 

contenant de l'acide chlorhydrique. 

 

Lors du traitement, n'utilisez pas d'outils en acier non allié. Les arêtes de coupe ouvertes ne sont pas résistantes à la rouille. Le cas 

échéant, appliquez une protection antirouille séparée à ces endroits. 

 

Même l'inox peut présenter une couche de rouille superficielle selon les conditions ambiantes. Celle-ci doit être éliminée 

immédiatement. 
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L'aptitude à l'emploi en termes de résistance mécanique et chimique doit toujours être vérifiée au cas par cas.

ENTRETIEN
L'acier inox V2A/304 ne nécessite aucun entretien particulier. Il peut être nettoyé si nécessaire avec de l'eau claire et propre 

additionnée d'une goutte de liquide vaisselle. Essuyez ensuite avec un chiffon sec.

POSE
1. Déterminer la position du caniveau de douche et percer les trous pour les chevilles. Fixer les pieds de support et, si nécessaire, les 

isoler acoustiquement. 

2. Ajuster la hauteur du caniveau sur les pieds de support et l'aligner. Attention : le corps du caniveau doit être parfaitement horizontal, 

tant dans le sens longitudinal que transversal. 

3. Raccorder l'écoulement au système de drainage. Vérifier l'étanchéité du système. 

4. Caler l'écoulement et réaliser la chape avec une pente de 2 % vers le caniveau. 

5. Une fois la chape sèche, appliquer correctement l'étanchéité composite (par ex. DURABASE) sur le mur et le sol et intégrer la 

manchette d'étanchéité de l'unité de caniveau XFLAT-LINE. L'étanchéité composite 

doit être posée sur le manchon d'étanchéité de l'unité de gouttière XFLAT-LINE. 

6. Poser le revêtement en carrelage. 

7. Retirer ensuite le film protecteur des ouvertures d'évacuation de l'unité de gouttière XFLAT-LINE et mettre en place le filtre à cheveux 

et la grille. 

8 . Pour le nettoyage, soulever la grille à l'aide de l'outil de retrait, déverrouiller et retirer les filtres à cheveux. 

 

Les règles techniques généralement reconnues doivent être respectées. L'adéquation en termes de résistance mécanique et chimique 

doit toujours être vérifiée au cas par cas.

VARIANTES DE PRODUITS
Ident Surface Longueur

XFL 600 S poli 60 cm

XFL 700 S poli 70 cm

XFL 800 S poli 80 cm

XFL 900 S poli 90 cm

XFL 1000 S poli 100 cm

XFL 1100 S poli 110 cm

XFL 1200 S poli 120 cm


